



**Следственным управлением Следственного комитета
Российской Федерации по Ставропольскому краю
организовано посещение учащимися кадетского класса под
патронатом Следственного комитета Российской Федерации
управления Федеральной службы безопасности по СК**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с целью гражданского и военно-патриотического воспитания организовано посещение учащимися кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова управления Федеральной службы безопасности по Ставропольскому краю. Ознакомление с особенностями деятельности и службы сотрудников различных правоохранительных и силовых структур – традиционные мероприятия, которые проводятся следственным управлением по Ставропольскому краю с кадетами в рамках профессионально ориентированной довузовской подготовки. В ходе встречи сотрудники УФСБ России по Ставропольскому краю рассказали кадетам о задачах, решаемых органами безопасности, условиях прохождения службы, порядке взаимодействия с государственными структурами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



С особым интересом кадеты знакомились с современными видами вооружения и экипировки, которые используются сотрудниками подразделений специального назначения при проведении особых и контртеррористических операций. Сотрудники управления ФСБ коротко, но емко изложили тактико-технические характеристики представленных винтовок, пистолетов, автоматов, пулеметов и гранатометов. Находясь под впечатлением от увиденного, кадеты не сразу решились взять в руки представленные для осмотра образцы вооружения и бронезащиты. Но постепенно их охватил азарт – всем хотелось примерить 6-ти килограммовый бронежилет и 30-килограммовый щит с пуленепробиваемым окошком и пятью мощными лампами для выведения «объекта» из психического равновесия, прицелиться из снайперской винтовки Драгунова, бесшумного автоматического пистолета - пулемета «Вихрь» или РПГ-7.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



Официальным представителем УФСБ была проведена экскурсия в музее истории УФСБ, где кадетам были продемонстрированы имеющиеся документы, фотографии, различные экспонаты, непосредственно связанные с историей становления органов государственной безопасности, в том числе на Ставрополье. Вниманию кадет были представлены многочисленные фотографии и личные вещи некоторых известных земляков-чекистов, отмеченных наградами иувековеченными в истории нашего края. Отдельной темой представлено время Великой Отечественной войны, подвиг чекистов и их роль в победе советских войск над немецкими захватчиками. Кроме этого, было рассказано и о мирном времени в послевоенные и современные годы, когда сотрудники органов государственной безопасности принимали активное участие в войне в Афганистане, антитеррористических операциях на территории Чеченской Республики и по настоящее время продолжают свою работу на благо Родине. Особо отмечен подвиг, героизм и мужество сотрудников органов безопасности, погибших при исполнении служебных обязанностей. В заключение кадеты поблагодарили всех, кто участвовал в интересной и познавательной встрече, отметив, что они еще больше прониклись пониманием важности возложенных на органы федеральной безопасности задач.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



09 Апреля 2013

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890442